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Tartalom

Karácsonyi koncert
December 22-én vasárnap a Pászti Mik-

lós Vegyes Kórus karácsonyi koncertet
adott a biai, illetve a torbágyi katolikus
templomban.

A készülõdés – épp úgy, mint a családi
életben az ünnepre készülés – nagyon sok
örömet és fáradságot jelentett mindannyi-
unknak. A próbákat Mikulás hétvégéjén
megtoldottuk egy háromnapos gánti
„edzõtáborral”. Ez már három éve így tör-
ténik kórusunkban, ami nem csak az ének-
technikánknak, hanem testünknek, lel-
künknek, baráti közösségünknek is épülé-
sére válik. A sok éneklés mellett sétára, be-
szélgetésekre, kis pihenésekre, és sok örö-
met nyújtó közös étkezésekre is jutott idõ.
Mindenki, aki tehette, részt vett a reggeltõl
késõ estig tartó próbákon. Szükség is volt e
maratoni felkészülésre, hiszen az idén sok
új mûvel kedveskedtünk koncertjeink hall-
gatóságának. Legnagyobb feladatnak tûnt
a spirituálék szokásostól eltérõ stílusának
és angol szövegének megtanulása, megta-
nítása. Elképzelni sem tudom, hogy Bolyki
Eszter karnagyunk hogyan bírta ezt a felké-
szítést, hiszen mi, kórustagok kicsit lazíthat-
tunk mikor másik szólam próbált, Eszter vi-
szont gyakran még a pihenõ idõben is a
próbákat szervezte, tervezte. Így aztán ala-
pos felkészülés után jött el a koncert napja.

Sajnos a betegségeket, baleseteket a lel-
kiismeretes felkészülés sem tudta kiküsz-
öbölni, így létszámunkban és hangunkban
kissé megfogyatkozva kellett kedves közön-
ségünk elé állnunk. Szólistánkat
Solymosiné Molnár Margitot is utolérte a
torokfájás, ezért sok izgalmat tartogatott
mindegyikünk számára az elõadás.

A biai koncert elõtt meglátogatta kóru-
sunkat Pászti Nóra, vegyes kórusunk név-
adójának leánya, és megköszönte, hogy
édesapja mûveit gyakorta és szépen tolmá-
csoljuk, emlékét ápoljuk. Majd ajándékot
adott át a kórusnak: mindegyikünk számá-
ra gyönyörû kottatartó mappát készíttetett
Horváth Katalinnal, melyen arannyal
nyomva látható Pászti Miklós arcképe és a
kórusunk alakulásának dátuma.

Ezután kissé fázva, de annál nagyobb
szeretettel és lelkesedéssel énekeltük elõbb
a biai, majd a torbágyi templomban a kará-
csonyi mûveket. Mûsorunk elsõ, nagyobb
része közvetlenül az Advent és a karácsony
ünnepéhez kapcsolódott, 17–18. századi
külföldi (Hammerschmidt, Daquin, Bregel)
és 20. századi magyar szerzõk (Orbán Péter,
Bárdos Lajos, Vass Lajos) mûveit adtuk elõ.
A második, kisebb részben a Megváltóhoz
való viszonyunk más vonatkozásairól éne-
keltünk. A kórus mûsorát a nekünk kissé
szokatlan, de egyre ismerõsebb spirituálé
mûfaj darabjaival (My Lord, Virgin Mary,
Glorious Kingdom, Ride the Chariot) zár-
tuk. Végezetül együttlétünket közös ének-
léssel fejeztük be, a Dicsõség mennyben az
Istennek és a Csendes éj eléneklésével. Ve-
zényelt Bolyki Eszter karnagy, szólót énekel-
tek Solymosiné Molnár Margit, és Bolyki
András.

Koncertjeinket a közönség nagy tapssal
jutalmazta. A nap végén a kórus kis ven-
dégség keretében megköszönte karnagyá-
nak a sok fáradozást – a virágcsokor mellé
Szanyi Balázs Szabó Lõrinc egyik versét
szavalta el – és pár órát vidáman együtt ün-
nepelt.
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